

PARTNERS



ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “WWA” ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΣΤΟ ΒΟΛΟ!

Μια πρωτοβουλία χρηματοδοτούμενη από την Ευρωπαϊκή Ένωση που στοχεύει στην ανάπτυξη ενός εκπαιδευτικού διαδραστικού ηλεκτρονικού βιβλίου (e-book) για τη βελτίωση και ανάπτυξη της θαλάσσιας λογοτεχνίας για παιδιά ηλικίας 3-6 ετών

Στις 14 Νοεμβρίου 2016 στο Βόλο το πρόγραμμα “WWA” ξεκίνησε και επίσημα!

Ο συντονιστής φορέας του προγράμματος Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας στις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος φιλοξένησε εκπροσώπους φορέων από τις χώρες Πορτογαλία (ADVANCIS & BOON), Πολωνία (CWEP) και Ρουμανία (ISJA)



WATERWORLD
adventure

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από το Erasmus +, πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την προώθηση και την ανάπτυξη της εκπαίδευσης στην Ευρώπη, και στοχεύει στη δημιουργία ενός διαδραστικού ηλεκτρονικού βιβλίου που θα αναδείξει τη θαλάσσια λογοτεχνία για παιδιά ηλικίας 3-6 χρονών. Το έργο έχει ως απώτερο σκοπό να αντιμετωπίσει τη γενική έλλειψη περιεχομένου που υπάρχει στη θαλάσσια λογοτεχνία, παρέχοντας ένα ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό υλικό και διατηρώντας παράλληλα ζωντανό το ενδιαφέρον των εκπαιδευομένων.

Επιπρόσθετα το προβλεπόμενο παραγόμενο καινοτόμο εκπαιδευτικό υλικό θα είναι ιδιαίτερα εύκολο στη χρήση για όλες τις ομάδες στόχους και κυρίως τους εκπαιδευτικούς ενώ παράλληλα θα εξασφαλιστεί η βιωσιμότητα του σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Το πρόγραμμα έχει συνολική διάρκεια 2 χρόνια και σε αυτή τη πρώτη φάση υλοποίησης θα προσδιοριστεί το απαιτούμενο πλαίσιο εκμάθησης ενώ παράλληλα θα επιχειρηθεί να προσεγγιστεί και η απαιτούμενη μεθοδολογία για την ανάπτυξη του ηλεκτρονικού διαδραστικού βιβλίου μαζί με το σχετικό εγχειρίδιο χρήσης.

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με το πρόγραμμα WWA μπορείτε να επισκεφτείτε

Webpage: <http://waterworldadventure.eu/>

Facebook <https://www.facebook.com/waterworldadventure/>



Erasmus+

"Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της έκδοσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου που αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση που μπορεί να γίνει των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν."